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української зернової продукції. Це дає змогу іншим експортерам, насамперед 

країнам Євросоюзу і США, зайняти відповідну ринкову нішу» [2]. 

 

Список використаних джерел: 

1. Дорожкіна Г.М. , Хоменко Л.М. Оптимізація ряду модифікацій вагонів-

хоперів для зерна і зернових культур. Вісник Хмельницького національного 

університету: Економічні науки. Хмельницький: ХНУ, 2012.  № 4. Т.1 (190) – С. 

262-269; 2. Дельз С.В. Транспортні підходи до оцінки ефективності логістичних 

схем доставки експортного зерна.  Логістика. 2016. № 11. C. 44. 

 

 

Ше В.В., здобувач вищої освіти ступеня доктора філософії*, 

Височанська М.Я., д-р екон. наук, ст. дослідник, 

Нагорнюк О.М., канд. с.-г. наук, доцент 

Інститут агроекології і природокористування НААН, Україна 

 

Інноваційні фактори зниження ризиків соціально-еколого-економічної 

глобалізації за рахунок розвитку сільських територій 

 

Глобалізація – це процес всесвітньої економічної, політичної та культурної 

інтеграції та уніфікації. Основними наслідками цього процесу є розподіл праці, 

міграція у масштабах усієї планети капіталу, людських та виробничих ресурсів, 

стандартизація законодавства, економічних та технічних процесів, та разом з тим 

визнання культур різних країн. Це об’єктивний процес, який носить системний 

характер, тобто охоплює всі сфери життя суспільства. У результаті глобалізації 

світ стає більш зв’язаним і взаємозалежним від його суб’єктів [1]. 

В академічній літературі глобалізацію зазвичай розбивають на три основні 

галузі: економічну, культурну та політичну. 

Такі винаходи, як паровоз, пароплав, реактивний літак, контейнерні морські 

судна, телеграф і його сучасні потомки Інтернет та мобільний телефон стали 

важливими чинниками глобалізації й зумовлюють дедалі більшу 

взаємозалежність економіки й культурного життя. Нині економічно 

глобалізують виробництво, послуги, капітал, технології, бази даних тощо [2]. 

У 2000 році Міжнародний валютний фонд ідентифікував чотири базові 

аспекти глобалізації: торгівлю й фінансові транзакції, рух капіталу та інвестицій, 

міграцію людей та розповсюдження знань. З глобалізацією пов’язують також 

проблеми довкілля, наприклад глобальне потепління, забруднення вод за 

межами кордонів, забруднення повітря у тому числі радіоактивне, надмірний 

вилов риби в океанах та зменшення біорізноманіття в цілому. Процеси 

глобалізації впливають на економіку, бізнес, зайнятість населення, 

соціокультурні ресурси, на природне середовище, на якість життя людей. Люди, 

проживаючи в конкретних суспільствах і належачи до унікальних цивілізацій, 

так чи інакше належать до “світового співтовариства”, що являє собою певну 
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закономірність для розвитку суспільства. 

Глобалізацію економіки не можна відокремити від соціальної політики. 

Суспільство, позбавлене соціальних цінностей, не може вижити, і глобальне 

суспільство потребує універсальних цінностей, здатних утримати його від 

розпаду.  

Через нерівномірність розвитку країн глобалізація надає асиметричності 

характеру їхнім взаємовідносинам. Зростаюча різниця в доходах і рівні життя 

різних країн і соціальних груп в умовах глобалізації послаблює основу 

збалансованого розвитку людства [3]. Вимогою часу стає ментальна адаптація 

людства до нових, незнаних раніше швидких змін у всьому, що проходить через 

сприйняття людським розумом, і до нових, надзвичайно складних проривних 

технологій [4]. Проте, глобалізація несе у собі багато ризиків, які людська 

спільнота має навчитись виявляти, мінімізувати і запобігати чи знешкоджувати. 

Стосується ця проблема як економічної сторони, так і соціальної, і екологічної 

(Рис. 1). 

 
Рис. 1. Перехоплення африканських біженців у портах Італії. 

Хоча глобалізація є досить очевидним процесом, результати цього процесу 

передбачити дуже складно, або й взагалі неможливо. Уявити гомогенну світову 

економіку на сьогодні дуже складно. Г.Ф.Фейгін констатує, що: «...для подібного 

світового порядку характерні наступні ознаки: а) принципово ідентичний рівень 

суспільного добробуту у всіх країнах світу; б) ідентичні умови господарської 

діяльності, законодавчої бази, банківської і податкової системи, грошових 

одиниць у всьому світі; в) можливість вільного переміщення товарів, послуг і 

фінансових потоків у світовому масштабі» [5]. 

Глобалізація – це також процес розповсюдження інформаційних технологій, 

продуктів і систем у світі, що несе за собою економічну та культурну інтеграцію. 

Прибічники вбачають у глобалізації можливість подальшого прогресу за умови 

розвитку інформаційного суспільства. Опоненти попереджають про небезпеку 

процесу для національних культурних традицій та поглиблення соціальної 

нерівності. 

Також неможливо обмежити державними кордонами екологічні проблеми. 

Охорона навколишнього середовища і раціональне використання природних 

ресурсів країнами в умовах глобалізації та їх інтеграції у світове співтовариство 

є однією з актуальних проблем сучасності. Екологія та економіка дедалі більше 

переплітаються між собою – на місцевому, регіональному, національному і 
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глобальному рівнях, – формуючи складний комплекс причин та наслідків [6]. 

При розгляді питання екологізації відносин між країнами в умовах 

глобалізації потрібна нова ідеологія природокористування, потрібні підходи, 

принципово відмінні від існуючих. Доцільною вбачається наступна 

пріоритетність в екологізації відносин між країнами в умовах глобалізації і 

вирішенні екологічних проблем: 1) структурна перебудова існуючої економічної 

системи в певних країнах; 2) зміна експортно-імпортної політики країн; 3) 

сприяння розвитку маловідходних і ресурсозберігаючих технологій, 

виробництва та споживання товарів і послуг; 4) прямі заходи щодо охорони 

навколишнього середовища, в тому числі економічного характеру [6].  

Розв’язана війна рф проти України показала, що світ не готовий до 

цивілізованої глобалізації. Людство поки що залишається розділене навпіл. 

Проте, Україна своїм 10-річним протистоянням агресії продемонструвала, 

що спроможна вирішувати глобалізаційні проблеми, зокрема за рахунок 

розвитку власних сільських територій, які окупаційна московська влада 

намагається знищити впродовж багатьох років.  

Сільські території України можуть надавати людям величезні можливості 

для якісного життя і самореалізації, значно знижувати будь-які ризики 

соціально-еколого-економічної глобалізації. Україна спроможна впроваджувати 

цивілізовану глобалізацію, цьому сприяє той самий український менталітет.  

І це, в першу чергу, означає, що українці знають і вміють дотримуватись 

принципів збалансованого розвитку, а саме: не залежно від кризовості ситуації, 

в Україні нині підвищені вимоги до якості освіта, ми дотримуємось моральних 

та етичних норм поведінки як між людьми і іншими державами, так і у 

відношенні до «братів менших», український бізнес підбирає і надає пропозиції 

реально існуючих вакансій з наданням можливості навчання і опанування нових 

навиків роботи для гідної праці і економічного зростання кожного, 

спрямовуються спільні зусилля на подолання крайньої бідності, боротьбу з 

нерівністю і несправедливістю, на захист довкілля тощо (Рис. 2 ).  

 
Рис. 2. Основні принципи збалансованого розвитку. 
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Аналіз якості та безпеки бутильованої води для споживання, як 

запорука збереження здоров’я 

 

Проблема безпеки та якості питної води стає все більш актуальною у світі. 

Основними факторами, які спричиняють зростання виробництва та споживання 

бутильованої питної води, є дефіцит прісних вод через погіршення екологічної 

ситуації та збільшення кількості екстремальних ситуацій. Особливу увагу 

привертає розуміння населення щодо важливості споживання якісної питної 

води для збереження здоров'я. Сучасне населення стає більш вимогливим до 

якості питної води, оскільки отруєння та хронічні захворювання, спричинені 

споживанням небезпечної та низькоякісної води, стають більш поширеними. Це 

призводить до того, що люди стають уважнішими при виборі джерела питної 

води та надають перевагу тим виробникам, які гарантують безпеку та високу 

якість своєї продукції. 

Споживання природних вод, розфасованих у тари різної ємності, 

включаючи Україну, швидко зростає. Для виробництва бутильованої питної 

води використовуються джерела підземних вод або вода з централізованого 

водопостачання, яка додатково піддається обробці для покращення якості. Проте 

якість такої води не завжди відповідає екологічним стандартам через зміни в 

хімічному складі, мікробіологічне та радіаційне забруднення, умови та 

тривалість зберігання, а також особливості технологій обробки води. Тому 

важливо постійно контролювати та відстежувати всі етапи виробництва та 

розфасування, щоб забезпечити безпеку і відповідність стандартам якості [3]. 

Забруднення джерел водопостачання та екологічні проблеми серйозно 

впливають на методи очищення води. Як наслідок, вода з крану стає 

непридатною для вживання в їжу, а навіть небезпечною для здоров’я. Наприклад, 
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